



Здравствуй, дорогой читатель, кем бы ты ни был. Перед прочтением данного текста, ты должен нам пообещать, что всё, что написано здесь, не покинет пределы этих страниц. Ну что ж, начнем? Создалась Триада спонтанно. Так бывает в жизни, что мы оказываемся в то самое время и в том самом месте. Этот перекресток мы запомним надолго, пересечение трех дорог в Городе Танцев. С одной стороны вышла девушка, которая своим напором и силой характера сломит любого, мы заметили её полусонный взгляд и уставший вид. Он был уставшим от тяжкого бремени, которое она несет долгое время одна. С другой стороны стояла девушка, в очертании лица которой, не найдешь ни одного изъяна. Она была тиха, но по глазам было видно, что она не доверяет этому миру и этому городу. С третьей же, стояла девушка, недавно приехавшая в этот город. Она была так полна энтузиазма, её глаза горели, как только она сошла с поезда, что доставил её сюда. Но время шло, а она не могла найти никого близкого по духу, одиночество преследовало её. Они переглянулись взглядами и поняли, отныне все будет иначе. И так появилась группа девушек, которая стала настоящим кошмаром для жителей Города Танцев.



Ох, какие вещи мы творили на улицах. Все началось с мелочей, пару цветков с Террасы, пару человек превратили в мертвяка, пока те пытались добежать до мусора. Нам так нравилось видеть страх в глазах прохожих. Наверное, читатель,

ты уже осуждаешь нас. Но можно ли нас обвинять в том, что мы просто хотели чувствовать радость? Первое крупное дело пришло в голову спонтанно, мы тогда часто танцевали кмн с другими игроками, и часто проигрывали. Одна из нас сходила на аукцион и принесла пару пиритов. Мы попробовали использовать их незаметно, спрятав под костюмами. Мы набирали больше очков, чем остальные. Никто даже ничего не подозревал, только падал на холодный асфальт после каждого нашего триумфа. Мы совершили одну ошибку – мы вошли во вкус. Нам хотелось полностью закрепить за собой титул «Чемпионов». Мы скупили столько пиритов, сколько уместилось в наших рюкзаках. Мы выбрали место, время и кмн. И прямо посреди танца надели все пириты. К сожалению, такая разница в очках была заметна невооруженным глазом. Мы смеялись и бежали как можно дальше, чтобы нас не догнали обиженные и злые соперники.



После первого дела, мы решили немного отдохнуть от танцев. Не хотите с нами танцевать – хорошо, не танцуйте. Не танцуйте, но вскоре пожалейте об этом. Мы стали часто посещать Золотую сотню. Ну как сказать посещать, скорее, приходить и просто стоять всё соревнование. Ты бы, читатель, видел, что устраивали другие горожане в общем чате, суперфонах, мегафонах. Нам надоело читать все эти сообщения, и мы придумали способ лучше – просто выходить с танцзала перед танцем. Тем, с кем мы не были в команде, конечно же, везло. Но вот тем, кто попадал с нами в одну... В скором времени и эта затея нам надоела. Мы стали готовиться к большому.



Ну, вот мы и подошли к самой крупной афере в нашей «карьере». Долгое время мы ничем плохим не занимались, просто выжидали подходящего момента. Со

временем жители стали спокойнее и лояльнее к нам относиться. Мы даже завели парочку хороших знакомых. Долгое время мы показывали, как изменились в лучшую сторону. На нас можно было положиться в любом деле. И вот, мы объявляем всему городу, что Триада отныне будет защищать горожан и вступит в борьбу за мэрство. Некоторые удивились данной идее, другие же нас поддержали. Начался долгий месяц труда, агитации и дебатов. У нас были сильные соперники, но наша харизма и умение убеждать поразила каждого. Да, и лиши, конечно же. И вот 1-ое число месяца – мы стали Мэром, Вице-мэром и Вице-мэром, три из трёх. Это был однозначный успех. Как жаль, что нам поверили все. В какой-то момент мы подумали, а может действительно стоит попробовать побыть хорошими горожанами? Нет! Мы долго шли к этому. Весь месяц город не видел ни парков, ни подарков, ни х4. Ты представляешь? Целый месяц! А бонусом было то, что все кандидаты на следующее мэрство сражались за каждый бюллетень, ведь их было так мало.



Многие хотели бы услышать от нас слова сожаления за наши поступки. Мы не сожалеем, мы учимся и делаем выводы. Возможно, спустя время мы всем городом соберемся и вспомним с улыбкой былые деньки. У каждого преступления есть предисловие, у каждого действия – мотив. Мир не бывает черным и белым. Он относителен, всё относительно. У каждого читателя сложится своё мнение о нас. Но как сказал один писатель в своей книге: «Огонь не уничтожает, он закаляет».

